



## 日前首相鸠山今访南京大屠杀纪念馆 称日本的发展需要与中国的合作,赞同对话解决钓鱼岛问题

中日钓鱼岛争端日趋紧张之际,日本前首相鸠山由纪夫15日应中国学术团体邀请访华。全国政协主席贾庆林16日在人民大会堂会见了鸠山由纪夫。

贾庆林说,中日互为重要近邻,两国走和平、合作之路符合两国和两国人民的根本利益。双方应通过对话磋商妥善处理在钓鱼岛等问题上存在的立场分歧。鸠山说,日本的发展需要与中国的合作。赞同以史为鉴、面向未来,通过对话妥善解决当前面临的困难问题。

据报道,鸠山由纪夫将于16日晚些时候前往南京,预计于17日访问南京大屠杀纪念馆并献花。日本近日表示将参照国际标准应对进入钓鱼岛的中国飞机。外交部发言人洪磊16日表示,中方一贯坚决反对日本在中国钓鱼岛海域和空域的侵权行为,对日方的行动保持高度警惕。

# 安倍学美“重返东南亚” 图谋构筑“对华包围圈”

盟各国的合作,从而为胶着的日中关系打开局面。他计划在出访时发表概括其外交基本思路的“安倍主义”,提出同美国一道与亚洲展开合作的方针。

《人民日报》16日发文称,从政治层面上看,日本领导人密集访问东盟国家是与美国“重返亚洲”战略保持一致。日本还希望拉拢东盟,以便在东海和南海问题上共同对华的步调,在未来构建亚太政治安全格局方面占据有利地位。经济层面,安倍急欲振兴日本经济,东南亚对拉动日本经济增长具有相当的重要性。

### “对华包围圈”幻想遭到东盟冷对

不过,日本共同社15日说,日方欲构筑对华包围圈的想法似乎未能如愿。新加坡、文莱希望日方在钓鱼岛问题上冷静应对,与中国维持良好关系。澳大利亚外长也认为“同日本加深关系与强化澳中、日中关系不相矛盾”。

印尼《雅加达邮报》刊登评论称,安倍谈访修宪以发展军事力量,这些迹象都令人担忧右翼分子甚至极端民族主义政客控制日本政局,引发军国主义死灰复燃,安倍政府若炫耀日本军事力量并为其殖民历史辩护,只会令其在国际舞台上进一步被孤立。

路透社称,有专家警告安倍此次访问要“格外小心”,以免让外界揣度其牵制中国的意图。因中国是主要贸易伙伴,东南亚各国也会尽量避免惹恼中国。

《人民日报》援引新加坡国立大学亚洲与全球化研究所所长黄靖的话说,安倍出访东南亚实际上是无奈的选择。美国察觉到了安倍的民族主义倾向,因此不愿接待他。美国已经意识到了在东南亚没有和中国对抗的能力,因此日本“串通”和中国有领土纠纷的东南亚国家制衡中国的企图只能破坏东南亚地区的稳定,给美国制造麻烦。

### 连线

### 日美举行空军联合演习 今起磋商集体自卫权,涉及钓鱼岛

据美国《防务新闻》周刊16日报道,15日起,日美在日本宫崎县新田原基地开始为期5天的空军联合演习。在钓鱼岛争议的阴影下,日美两国迄今为止最大规模的联合空演,恐怕会给中日关系再添一把火。

另据日本新闻网报道,日美两国政府将于今日开始在日本防卫厅举行课长级防卫对话会议,就修改日美防卫合作指针和实施集体自卫权一事寻求一致意见。

有消息说,日美防卫合作指针的主要修改内容涉及“钓鱼岛遭到中国军队攻击”情况下的日美应对方针等。日美两国修改防卫指针的协议,预计会和上次一样,需要1年左右的时间才能最后确定。 ■据新华社、法制晚报

# 前列腺分型疗法 传统的“千人一方”转变为个体化分型诊疗,省城前列腺治疗出现新格局

## 1 前列腺炎病因复杂、种类繁多,切勿千人一方

前列腺炎是成年男性发病率最高的疾病,得过前列腺炎的患者都清楚,前列腺炎之所以难治,跟病因、种类、疗法有很大的关系,加之特殊的生理解剖特点,临床上常规的治疗手段都很难奏效,导致病情难以痊愈,反复发作,男性不育等并发症增多,而且前列腺炎也是很多男性疾病的根源,慢性前列腺炎和慢性细菌性前列腺炎成为前列腺炎增生、前列腺结石和囊肿的主要致病因素或诱因。

前列腺炎一般分为急性前列腺炎和慢性的前列腺炎,临床表现为尿频、尿急、尿痛、尿浊、血尿、血精、性功能减退、性交痛等。在临床上前列腺炎根据病因病理的不同,又分为急性细菌性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎、慢性非细菌性前列腺炎、慢性非特异性前列腺炎等。

治疗中对于不同类型的前列腺炎,需针对具体的病因病理施以个性化的治疗方法,但在临床治疗中没有按照合理的

前列腺炎分型规范治疗,对于细菌性与非细菌性前列腺炎、急性与慢性前列腺炎都采用“千人一方”的相同疗法,不但治疗效果差,而且由于滥用抗生素,过度治疗导致体内菌群失调,产生耐药性,严重者还会导致男性不育症、尿路感染、肾炎等,给后续治疗和患者身体健康带来巨大危害,可见科学合理的分型治疗,对前列腺炎康复是非常重要的。

## 2 前列腺炎分型疗法首次导入湖南省

前列腺炎分型疗法看起来只是一种科学的治疗理念,但是必须配合多项国际尖端的治疗技术和设备,这需要雄厚的资金和技术支持,还必须要有强大的专家团队为保障,否则就会仅仅流于形式,纸上谈兵,这也是为什么直到今天时机完全成熟以后,才让我院正式导入的原因。

前列腺炎分型疗法是针对前列腺炎反复发作的难题,由国际上众多前列腺炎专家联合提出的开创性理念,在美国国立卫生研究院对前列腺炎病的分类基础上,以卫生部《前列腺炎诊断分型指南》为指导,通过细菌培养、病理检测,精确定量等详细检查后,准确划分前列腺炎类型,实施差异化、个体化分型诊疗,防止千人一方。

### ①分型检测阶段:

目前在我院,先采用前列腺液细菌培养、尿液和前列腺液分型定位培养、“五步递进筛查法”等多种检查方法,准确划分前列腺炎类型,为临床分型治疗提供科学的诊断依据。临床上有句名言:“诊断比治疗更重要。”准确的诊断结果

是分型疗法关键的第一步。

### ②对症治疗阶段:

在准确分型的基础上,根据患者的病史、年龄、病因、致病菌等因素,对不同类型的前列腺炎,采用与病情相适应的技术和方法进行针对性治疗。我院巨资引进了多项国内外先进的治疗技术,对各类前列腺炎均可进行对症治疗,具体如下:

前列腺腔道介入系统用于治疗急性慢性前列腺炎;

CIS治疗系统针对性治疗特异性前列腺炎;

绿激光前列腺电切术专门治疗良性前列腺增生、结石;

五位一体治疗系统对治疗慢性细菌性前列腺炎;

美国煎糖低温等离子系统用于治疗前列腺增生、肥大;

螺旋光超导治疗系统治疗细菌性前列腺炎;

前列腺场效消融系统专治手淫导致的前列腺炎等。

### ③防止复发阶段:

治疗完成后,患者临床症状消失,致病菌已经被全部杀灭,这时

候,就需要配合分型疗法独有的尖端MPS定位系统进行监控,该系统能突破前列腺治疗瓶颈,实现“三通”:一通前列腺,使药物直达腺体;二通腺管,通畅腺管促进新陈代谢,尽快消除炎症、减少并发症;三通尿道,疏通尿道避免阻塞尿道,排尿不疼、尿流顺畅等。可精准定位治疗,从而全面解决前列腺炎难题,达到完全治好,防止复发的目的。

以上技术中,尿液和前列腺液分型定位培养、“五步递进筛查法”目前在长沙只有我院可以开展,其他如前列腺腔道介入系统、绿激光前列腺电切术、五位一体治疗系统等几十项先进技术和疗法,是前列腺炎分型诊疗的核心部分,可以说不具备这些技术,分型诊断和对前治疗就是一纸空文。

前列腺炎病复杂多变,请广大前列腺炎患者带上权威医疗机构三个月内作出的检查结果,或者拨打热线电话预约专家,至我院泌尿科进行精确诊断,以确定自己到底属于哪种前列腺炎,我院专家会根据您的具体情况,采用对应的治疗方法。



微信扫码,免费挂号



## 泌尿外科

咨询热线: 0731 8978 6666

院址:长沙市八一路473号

清水塘站

网址: www.hnsmxg.com